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O mantemento dun edificio hai que entendelo como una serie de operacions periddicas no tempo,
unha

realizadas ca finalida de conservar nas mellores condicidns posibles _ seus elementos constructivos,
coa finalidade 0s construtivos

alongando desta maneira a vida util do inmoble e garantizando as stias condicions de uso.

garantindo

Mantener, en xeneral, significa conservar e tamén mellorar as prestacions grixinales dun elemento,

Manter xeral orixinais

maquina, instalacion ou edificio ao longo do tempo.

Os materiais mais empleados na conduccioén do auga son as tuberias, que son a parte mais
empregados conducion da tubaxes
salientable da rede de fontaneria. Antes de instala-las compre cofiocer a naturaleza do auga, a
instalalas cémpre cofiecer/conocer natureza da
funcionalidade da instalacion, a temperatura do consumo, etc. E convinte saber ca auga calente
E conveniente quea quente
acelera a corrosion de algiins materiais. Os materiais mais usados no transporte de auga son o

dalgins mais
cobre, acero, plasticos, fibrocemento e gres. O plomo, moi usado anteriormente, esta
aceiro chumbo

desaparecendo do mercado.

O_servicio se realiza neste orden: Avisos. S¢ colocan avisos en diferentes lugares visibles nas

servizo realizase nesta orde col6canse
instalacions, ca indicacion da hora e dia en que se realizar a limpeza e desinfeccion. Asimesmo,
coa Asi mesmo
fanse recomendacidns encol de como proceder antes, perante e despois da stia realizacion. Limpeza,
sobre antes
mediante unha rigurosa cepilladura sobre a superficie.
rigorosa

As basuras, desperdicios ou residuos han sido e seran un asunto problematico para o correcto
O lixo foron
funcionamento do edificio. Son permanente foco de malos olores e de putrefaccion.

Nun local de publica concurrencia as fontes propias de enerxia deben entrar en funcionamento
concorrencia
cando se produzca unha falta de tensién no suministro da ESE,
produza na subministracion

VALOR DA PROBA: 2 PUNTOS NUMERO DE ERROS: 40
VALOR DO ACERTO: 0,05 O erro da auga s6 conta unha vez



